
Жаклина Таталовић: Прихватили сте све, али нисте прихватили све и спровешћете све, али нећете да спроведете све. Је л‘ вам се не чини да ипак мало залуђујете овај народ?. Вучић: Народ залуђујете ви ноторним неистинамам и лажим
недеља, 19 март 2023 14:48

 "Баш сте опасни", рекла је данас новинарка Н1 Жаклина Таталовић председнику Србије
Александру Вучићу, након што ју је прекинуо чим је почела да поставља питање у вези
споразума с Приштином. А то се затим претворило у дужу полемику председника и
новинарке...

  

На самом крају данашњег Вучићевог обраћања јавности у којем је грађане упознао са
детаљима анекса споразума с Приштином, договореног јуче у Охриду, новинарке Н1 и
Нова С побуниле су се зато што им није дозвољено да поставе питање.

  

Затим је кренула полемика између Александра Вучића и Жаклине Таталовић, која је
ишла овако:

  

Вучић: Ево да не би било да избегавам, са једном од вас две са Шолакових телевизија,
вама на још једно питање да одговорим.

  

Таталовић: Ја бих да вас вратим мало на...
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Вучић: Немојте да ме враћате него поставите питање. Мене нико ни не враћа, ни не
води ме нигде, него ми поставите питање.

  

Таталовић: Баш сте опасни. Синоћ сте рекли, ево подсећам вас „зато што не потписујем,
зато и не морам да испуним нешто. Данас нам овде читате ако не спроведете нешто
сносићемо последице на путу ка ЕУ и финансијске последице. Дакле, прихватили сте
све, али нисте прихватили све и спровешћете све, али нећете да спроведете све. Је л‘
вам се не чини да ипак мало залуђујете овај народ?

  

Вучић: Је л’ то то?

  

Таталовић: Морам да вратим микрофон?

  

Вучић: Кад будете држали конференцију, држите, доћи ћу да вас слушам.

  

Таталовић: А остали могу? У реду…

  

Вучић: Хвала вам на томе што сте увек тако пристоји и кад говорите о залуђивању то
сте претпостављам нарочито учили у шестом разреду, био посебан час. Изгледа да ме
нисте добро слушали. Не само да не залуђујем народ, народ залуђујете ви ноторним
неистинамам и лажима. Не овим што говорите какав ми је отац, какав ми је син…

  

Таталовић: Можете ли само да се вратите на питање?

  

Вучић: Ја се не враћам нигде, мој поглед је увек у будућност. А ви се само враћате, али
не брините ја ћу да вам објасним. Имам бескрајно стрпљења за вас. Ви ми дајете
додатно енергије, сви ви који се руководите мржњом. Само да људи знају, већ четврти
пут иако сам само три реченице изговорио, ме прекидају. Зашто? И у Народној
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Скупштини када политичким противницима одговарам њима је највећи проблем зашто је
Вучић толико говорио, зашто је толико одговорао. Дакле, да, ми ћемо да
имплементирамо највећи део ствари, али нећу да имплементирам признање и ништа о
уласку у УН.

  

Таталовић: Какве су последице?

  
  

Da li znate bilo kog državnika na svetu koji ima ovakav odnos prema novinarima?
  
  Još jednom, bravo na hrabrosti @zaklina_prva pic.twitter.com/yltsOf9UtT

  — Sajam Ludaka (@BoraKonj) March 19, 2023    

Вучић: Ово је већ седми пут…

  

Таталовић: Дакле, концентришите се, које су последице?

  

Вучић: Последице су страшне. Успели сте своју телевизију са 1,1 просечног шера да
спустите на 0,6. Зато концентришите се мало боље. А последице за Србију су такве да
Србија иде пуним једрима напред, покушаћемо да имамо три пута већу плату, чуваћемо
целовитост Републике Србије. А последице би биле такве, могу да вам прочитам. Може
имате директне негативне последице по питању приступања ЕУ и финансијску помоћ
коју примају од ЕУ. 

  

(Direktno.rs)
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https://twitter.com/zaklina_prva?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/yltsOf9UtT
https://twitter.com/BoraKonj/status/1637419172035452928?ref_src=twsrc%5Etfw

